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22# Unidade 22
ct 5 v N A Vocabularios e frases

L) Z Vocabularios
HoLbT Expressar, representar
ca Desenho, grafico

SVA

Frases

INnNE NI IAD LET hbobT X,

Quando mostramos isto na forma de sentenga
matematica, utilizando a multiplicacéo,...

TC ZFEZ2% ASFEL X,

Vamos procurar a resposta por meio de um desenho.
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140



N ERD D,

.
y3
=]

(2 A8 OENY Faflio>T [Miff

(2fr%%) + (1420

72mlz 6md WAITWTT 9,

.
y3
=]

e
&d
] KDL
6

(2 A8 OENY Faflio>T [iff

141

IIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

(3hr%%) + (1420

IIIIIIII

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

IIIIIII

256miz 8mad WAITWTT .

||||||




5 BIDREF->T [T d%8 © Mg #RkD50

Tmo TEG|IE 5 6mTT,

_____

_____

_§£: dW5s N % Lo FE Lo, @

r----
| 1

[}
[
Q

@=0

C moT7IEn| 125 6| mTT,

_____

Ca
56| + 7 =1 |
“{l::M8<¢
6 FIDREE-T Ric2 28 o HufEnr) 2kH50
. imo 5lEv[lE 255m T, T

_____

L2 vz FE brwEL e, )

C imobslFnw| 12255 mTT,

_____

A 4 A 4

X b = 12565

_____

142

_______




